MEXXAYHAPOZHbIA UrPOBON KOHKYPC MO MATEMATUKE

KEHI'YPY
MATEMATUKA O)19 BCEX ]6 MAPTA 2023 3-4 Knacc

Ha pelueHue 3agay oTBogUTCA 75 MUHYT. B Kaxgoil 3agaye cpem oteeToB (A) - (1) ToNIbKO OAWH BEPHbIN.

3AAAHUN HA 3 BAAAA

n Y BaHu 6b1710 NATb OAUHAKOBbIX cBeYyelr. OH 3aXKEr nx
OZIHOBPEMEHHO, a 3aTeM Moracus Kaxayto B CBOE BpeMsl.
[Mocne aTOro cBeYM CTanu BbIrsAAeTb Tak, Kak MOKa3aHo
Ha pucyHke. Kakyto cBevy BaHa noTywwn nepson?

(A) A (B) B (B)C (No (W E

E B BepHOM paBeHCTBe [iBa 0[IMHAKOBbIX
+|10[+[10|+[ 2 [+[2|+[1]=
yucna 6bINn 3aKpbIThbl KBagpaTaMu co 51
3Hakamu Bonpoca. Kakue uyncrna 6bi5v 3aKpbITbl?
(A)1 (B) 2 (B) 5 (r1o (O) 20

A B CDE

ﬂ [unck c ABYMSA OTBEPCTUAMM Ha-
KnagbiBatoT Ha uudepbnaT yacos
1 BpaL,atoT BOKPYT LieHTpa. Kakyto
eLé napy Yncen MOXHO yBUIETb
OlHOBpPEMeHHO?

(A)4n9 (B)5u9 (B)5u10 (N6u9 (I)7mu12

u Y Anucbl ecTb YeTbIpe Kycouy- o o
Ka nasna. Kakue gBa Kycouka . .
OHa [10JKHa CJIOXUTb BMecTe, - ‘
2 3

YTOGbI NONYYUTb NOJHbIV 1 4
KkBagpart?

(A1n2 (B)1nu3 (B)1ud (N2u3 (I)2u4

B CBeTOTEXHUK B TeaTpe BKJIOYAET LBETHbIE MPOXKEKTOPbI MO TaKOMY MaHy:

3enéHbli # | |

Xeéntbin [ | [
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6 7 8

MwuHyTbI Q 1 2 3 4 5 9 10 11 12

B TeueHve NepBON MUHYTbl CBETUT TOJIbKO CUHUIN NPOXEKTOP. B nocnegHue
[1B€ MUHYTbl CBETSAT XXENTbIN Y CUHUI NPOXeKTOPbl. CYMMapHO B TeYeHUe
CKOJIbKMX MUHYT CBETAT POBHO [1Ba NPOXXEKTOPa OJIHOBPEMEHHO?

(A) 2 MuHyTbl  (B) 6 MUHYT  (B) 8 MMHYT () 9 MuHyT  ([) 10 MUHYT




ﬂ KocTs cnoxun iMcT npo3pavyHon MiéHKM No MyHKTUPHOM I I _| .0
JIMHUW, KaK NoKasaHo Ha puUCYyHKe. Kakoe n3o6pakeHne oH _Il_l_ )
yBugen?

w:1:B:9e2:0::1eb:0:4n0d:5:5wH:0:k
Y Annbl ecTb YeTblpe AUCKa pasHbiX pasmepoB. OHa xoueT @ @

MOCTPOUTb TaKyo 6aLLHIO U3 TPEX ANCKOB, Fe Kaxablii

crneayoLwuii AUCK MeHbLUe, YeM Npeablaywmin. CKoJIbKo pas- @ @
JIMYHbIX BapMaHTOB TakuUx 6alleH Ansia MOXeT NOCTPOUThL?

(A)1 (6) 2 (B) 4 (N5 ()6

Fl vma naknenn aBa kycouka 6ymaru Q D nosepx Kpyra

Kakyto 13 nsobpa>kéHHbIX huryp oH He MOr NosyyYnTb?

@ @ & & P

3AAAHU HA 4 BAAAA

ﬂ ®uUrypy Ha pUCyHKe MOXHO COCTaBUTb U3 MATH 3NIEMEHTOB
(A), (B), (B), (I n (O). Kakoi N3 9TUX 3IEMEHTOB A0JIXKEH \
cofepaTb TOUKY? o
W AT ® ? (B) 4 ) @

m NmeeTtca wecTb rupb maccon 1, 2, 3, 4, 5 1 6 kr. NATb U3 HUX MOCTaBU/IN Ha

BeChl TaK, Kak NokasaHo Ha PUCYHKe. = =
pn 3TOM OfHa rMps ocTanacb B CTOPO- | ﬁ ﬁ Lo @ ﬁ |
He. Becbl npuwnn B paBHoBecue. Kakas .

rMps ocTanacb B CTOPOHe?
(A1kr (B)2kr (B)3kr (N4kr ([)HeBO3MOXXHO ONpeAenuTb

m Y lOpbl ecTb NnHenKa gnanHon 60 cM. HekoTopble U3 AeneHn Ha Hen CTEp-
nmcb. HecMoTps Ha 3TO, OH MOXET u3MepuTb N6y 13 anaunH 10, 20, 30, 40,
50 1 60 cM, ucnonb3ysa CBOK JIMHENKY TONIbKO OAUH pa3. Kakas ua cnegyowmx
NnHeeK npuHaanexur Ope?

Mo s0 | [ 2040 | [ 3o s0] [1o% | [ho 40
(A) 60cm (5) 60cm (B) 60cm r 60 cm ('D') 60 cm

m Ha cBeTodope cToAT 8 MalnH. B Ka)kaoM MallnMHe HaxoauTcs 2 unu 3 yenose-
Ka. Bcero B aTux mawmHax 19 yenoBek. B CKoNbKUX aBTOMOGUIIAX HaxoauTCs
pOBHO 2 yenoBeka?

(A) B BYX (B) B TPéx (B) B yeTbIpéx (N B naTun (4) B wectu



m CeBepHee foporu A pacrnosioxXeHo 7 JOMOB,
tO)KHee foporv A — 5 1OMOB, BOCTOYHEE [,0pO-
rv B — 8 nomoB. CKOJ/IbKO AOMOB PacrnosioXXeHo
3anagHee goporun B?
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m Ha nmHum meTpo nmeeTcsa 6 cTaHUmi: G|
A, B, C, D, EuF MNoesp ocTaHaenmBaetcs | l l l l I
Ha Ka)kaow cTaHuun. Korga oH npubbiBa- B C D E F
€T Ha KOHEYHYI0 CTaHLMI0, OH pasBopaunBaeTCs U ABUXKETCS B 06paTHOM Ha-
npasneHnn. Bogutenb noesga Hayan ABMXXEHME Ha cTaHuuu B, n ero nepeas
OoCTaHoOBKa 6bl1a Ha cTaHumm C. Ha Kakon cTaHuum 6yaeT ero 96-a octaHoBKa?

(A)A (B) B (B)C (Nop (M E

m Malla xo4YeT pacKpacuTb KPYXXKWU Ha KapTUHKeE TakK, YTobbl Jlobble
[Ba KPYXXKa, COeZIMHEHHbIE NIMHUEN, ObININ pacKpalleHbl B pas-
Hble LBeTa. Kakoe HavMeHblLee KOJIMYECTBO LIBETOB €M HYXXHO?

(A) 2 (B) 3 (B) 4 (Ns ()6

m Ha peHb poxxaeHnsa TaHe apysbs nofapunu nogapku. lNogapok ot Bann ynako-
BaH B KBagpaTHYH KOPOOKY C pUCyHKOM. MNoaapok oT Mpbl nepeBa3aH Kpac-
HOW neHTOYKoW. [Mogapok oT MuwiM ynakoBaH B NosiocaTyro KOpooky. [Mogapok
OT HUKNTbI He coaepXXUT KpacHoro ueeTa. A nofgapok oT Konv nepeBsiaH He
KpacHou neHToukon. Kakoi nogapok nogapuna TaHe Upa?

1 ]
(A). <5> (B). (r) (u)@

3AAAHN HA S BAAAOB

6 606pOB 1 2 KEHI'YPY BbICTPOUIIUCH B JINHUIO: @@@@@@@

Cpeaum Nto6bIX TPEX HAXOAALLMXCH PALAOM XUBOTHbIX POBHO OAHO SIBNISIeTCS
KeHrypy. Mog KakuM HOMEPOM TOYHO HAaXOAUTCS KEHrypy?

(A)1 (B) 2 (B)3 Na ()5

m lepmuoHa, Mappu n PoH Bcerga BXogAT B KOMHATY B OZIHO U TO e BpeMsi. [epMrnoHa
HUKOrfa He 3axoauT nepeasi, Fappu HUKorga He 3axoAuT BTOPbIM, @ POH HUKorga He
3aX0AuUT TPETbMM. CKOJIbKO BapuaHTOB BOWTM B KOMHATY AJ11 HUX BOSMOXHO?

(A)1 (B) 2 (B)3 (N 4 (1) 6

m KaTs u J1éwa umetoT no 9 wapumkoB Kaxkablin. BMmecTe y H1x 8 kpacHbix 1 10
CUHMX WapuKoB. Y KaTn CMHMX LIapMKOB B ABa pa3a 60Jblle, Y4EM KPaCHbIX.
CKONbKO CUHUX LLapuKoB Y J1éwn?

(A)3 (B) 4 (B) 5 (Ne @7




m PerunHa cnoxwuna nuct 6ymaru gBaxzbl,

a 3aTeM OTpes3ana yronok, Kak nokasa- < """
HO Ha pucyHke. Kak 6yaeT BbIrnsigeTb Ne
JIMCT Bymaru, Korga oHa pa3BepHET ero o6paTHo?

w1 (5)"<:>" (B). (r)‘ o
A B C

m Ha cTeHe BUCAT NATb 4acoB.
MN3BECTHO, YTO OAHU U3 HUX
Ha Yac criewaT, O4HU Ha 4ac
OTCTatoT, OfHU NOKasbIBaloT
BepHoe BpeMs, N ABOe CTOAT. Ha Kakux Yyacax BepHoe Bpema?

(A)A () B (B) C (o (M) E

m Y KeHrypy ecTb AaBa an- 1 2 o
napata. Korga oH kKnagér - nmb — —>| 7 |— \0’
NMcT 6ymaru B annapar 1, Ha 90° Mevars

NMcT pasBopaumBaeTcs Ha 90° no yacoBou cTpesnke. Koraa oH knagér nuct
6ymaru B annapar 2, Ha HEM neyaTaeTcsl usobpaxeHuve. B kakon nocnepoBa-
TEeNbHOCTU KEHIYpY UCNOJIb30-
Bas annapatbl, YTO6bI MNOYYUTb - 7 —-> 7 - 7 - (‘U’
pesynbTaT, Kak Ha pUCyHKe?

A2-1-1 (B)1-2-1  B)1-2-2 O1-1-2  (@D)2-1-2

E Bacs xoueT BnucaTb uncna ot 1 4o 7 B BepLUMHbI CEMUYTOJb-
HMKa. B Kax bl Kpyr MOXHO BNMCATb TOJIbKO OAHO YNCIIO.
OH Xx04eT, YTO6bl CyMMa YMCen B IByX COCELHUX Kpyrax pas-
HSiMIacb YMCITY, HAaNMCaHHOMY Ha pebpe, KOTOPOe UX COeAUHSET.
Kakoe uncno Bacsi fomkeH BnucaTb B 3aKpaLLEeHHbIN Kpyr?

(A)1 (B) 2 (B)3 (N4 ()5

m JleHa 3akpacuna 5 kneTok B KBagpaTe padMepoM 4x4. 3aTeM oHa nonpocuna
NATEpbIX APY3€en yragatb, Kakue KIeTKn oHa 3akpacuna. OTBeTbl, KOTopble
hanu eé apy3bs, NokasaHbl HUXe. [locMoTpeB Ha HuX, JleHa ckazana: «OauH
13 Bac AaJ NpaBWIbHbIN OTBET, a OCTasbHble yraganv no 4 knetku». Kakon
OTBET 6blN1 NpaBUSIbHbIM?

(A) (B) (B) () (a)

Mo npaBunam mMexayHapoaHou accouuaLmm KeHrypy sanpetueHo ny6nMkoBaTh 3agauu
B TeYeHue MecsiLja Co AHSI NPOBefeHUst KOHKypca.





